Le petit jeu selon Dave Pelz

NOM, PRENOM : DATE :

tests

INSTRUCTIONS

1) Taper 10 balles

2) Calculer votre score a I'aide du baréme du coup

3) Utiliser le tableau pour déterminer votre niveau (entourer le handicap obtenu)

Romain pour le CD 95 GOLF

1/ PUTTS COURTS 1m Baréme : manqué =0 pt / rentrée = 1 pt Scorg 0 1] 2 31415 6 | 7| 8| 9|10
[ I T T [ | I |Hep| 40 [39 37 31|25 19|14 9| 5| 1]+
2/ PUTTS COURTS 2m Baréme : manqué = 0 pt / rentrée = 1 pt Scorgl O 1 2 3 4 5 6 7 9 | 10
T T T T T T I [Hep| 38 [ 31|25 [ 201612 8] a ] 1[+2]+4
3/ PUTTS LONG: 1ére balle 3 4m, 2éme a 5m, 3éme a 6m, 4éme a 7m, 5éme a 8m. 10 balles
SAFE ZONE Baréme : en dehors zone = 0 pt, dans la zone = 1 pt, dans le trou = 2 pts
Scorg 0 | 1 |2 |3 (4|56 | 7| 8|9 |10(11|12 |13 | 14| 15| 16
L [ T T T 1T [ Hep| 40 [ 34|28 [23 | 19161310 7 [ 4| 1 [+1[+3]+5]+6]+7]+8
4/ APPROCHE DE 7 2 13m Baréme : balles > 2m = 0 pt, entre 1 et 2m = 1 pt, moins d'lm = 2 pts, dans le trou = 4 pts
1m bord de green, balle placée Scorel 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 110 |11 (12 (13|14 |15 |16 | 17 [ 18 | 19 | 20| 21 | 22 | 23 | 24
I T T T I 11T 1 T I Hp| 39|36 [33 3027242118152 o753 2]1]of+][w]+3]+a][+s5]+6]+7]+8
5/ APPROCHE DE 9 a 18m Baréme : balles >2m =0 pt, entre 1 et 2m = 1 pt, moins d'1lm = 2 pts, dans le trou = 4 pts
LOB balle placée Scorel O 1 2 3 4 5 6 7 8 9 (10| 11|12 | 13 | 14
[ I T T [ | I Hop|37 (322723191613 [10] 7 [ 4| 1 [+2]+4]+6]4+8
6/ SORTIE DE BUNKER Baréme : balles > 2m =0 pt, entre 1 et 2m = 1 pt, moins d'1lm = 2 pts, dans le trou = 4 pts
DE 6 a 14m, balle placée Scorg 0 | 1| 2| 3|45 |6 | 7| 8|9 |10(11|12|13| 14| 15| 16
[ ] ] [ T [ [ 1 [ Hop| 393429 24 2017 1411 8 [ 5[ 3 ] 1 [+1]+3]45]4+7]48
7/ WEDGE DE 18 a 36m Baréme : balles > 2m =0 pt, entre 1 et 2m = 1 pt, moins d'1m = 2 pts, dans le trou = 4 pts
balle placée sur le fairway Scorg 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 |10 |11 (12 (13| 14 | 15| 16
L [ T T T 1T [ Hpl 40 |37 [34 3128252219 161310 7| 4] 1[+2]+]18
8/ WEDGE DE 37 a 64m Baréme : balles >2m =0 pt, entre 1 et 2m =1 pt, moins d'1lm = 2 pts, dans le trou = 4 pts
balle placée sur le fairway Scorg 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 |10 |11 (12|13 |14 | 15| 16 | 17
I T T T I 11T 1 T I Hp| 393429 2521171310 7| 5[ 3o |+«2]+a][+5]+6]+7]48




